

惊险! 外地游客突发心脏病

鸡公山风景区紧急救援助平安脱险



▲游客袁先生向景区工作人员表示感谢
▲救援现场

本报记者 聂品 摄



信阳消息(记者 韩蕾)“多亏你们的及时救援呀!”27日上午,来自郑州的袁先生拿着一面写有“品德高尚暖人心 无私救人献爱心”的锦旗来到了信阳鸡公山风景区经营管理有限公司,见到当时向自己伸出援手的工作人员时,送上锦旗激动地说:“太谢谢你们了!”

26日下午1时许,鸡公山游客集散中心接到了袁先生的求助电话,称其爱人在长生谷景区游览至吊桥景点时突发心脏病,需要景区救援。

“我和爱人正在长生谷景区的吊桥景点游玩时,她突发心脏病。当时情况很严重,我爱人躺在地上动都不能动。我当时急坏了,一时间也不知道怎么办,就抱着试试看的心态给景区打了求助电话。”想起当时的一幕,袁先生依然显得有些焦急,“景区知道情况后很热情,不仅安慰我,还表示会以最快的速度赶来,让我先照顾好爱人。”

接到求助电话后,信阳鸡公山风景区经营管理有限公司办公室迅速组织在岗人员和值班车辆赶往现场,并组织安保稽查人员携带担架赶往现场救援。20分钟后,救援人员赶到了事发地点,并赶紧把袁先生的爱人放置在担架上,向山下走去。

因山势险峻,步道狭窄,走路有些颠簸,但为了最大程度减小走路颠簸对病人的影响,12名救援人员轮换着抬担架。虽然当天天气有些微凉,但救援人员的衣裳却都湿透了。40分钟后,救援人员把袁先生的爱人送回了他们的住处,袁先生的爱人也得到了救治,最终得以顺利脱险。

“我真是没想到景区工作人员很快就带着担架赶过来了。”袁先生说,“不仅安全快速地把我们送回了住处,而且一直到我爱人脱离危险了,大家才放心地离开。要不是他们及时赶来,后果真的不堪设想。”

看到爱人脱离了危险,袁先生为了表达自己的感激之情,决定赠送一面锦旗,向那些帮助过他的人表示感谢,于是便有了开头感人的一幕。而赠送锦旗之时,袁先生还读了封感谢信,忆起危急时刻得到救助的场景,他和家人热泪盈眶,感动了在场所有人。

据了解,近年来,鸡公山风景区不断推进景区旅游设施、服务质量和水平等方面的改进与提升,每月都雷打不动地开展安全专题培训,增强了全员对各类安全事故的预防和应急处理能力,落实了安全主体责任,进一步推动平安景区创建,为游客提供安全的旅游环境,推进景区与社会的和谐发展。



月饼抢鲜上市 增添了新口味

信阳消息(记者 韩蕾)虽说9月24日才是中秋佳节,但各式各样的月饼却已经悄然亮相。昨日,走访了我市一些超市、面包房等看到,月饼已经摆放到显眼的位置,供顾客挑选,而且增添了不少新口味。

昨日上午,记者在南京路的一家面包房看到,一进门货架上已经被月饼占据,连店面正中间的位置也被手工月饼占据了“半壁江山”,面包只能“退避三舍”摆放在离门店门口稍远的地方。同时,月饼种类也很多,既有传统的蛋黄白莲蓉月饼、五仁月饼,也有奶油月饼、低糖芝麻月饼、巧克力月饼等新式月饼,月饼种类有十几种。

同时,该店的店员告诉记者,月饼上市已经有段时间了,已经有顾客在陆陆续续挑选月饼尝鲜了。因为现在消费者比较注重养身,所以也推出了低糖低脂的月饼来吸引消费者,并且为了吸引顾客,该店还相对做了买赠和减免的活动。

随后,记者又前往我市一些大的超市看到,苏式月饼、老式月饼、水果月饼等种类的散装月饼也被摆上了货架,部分市民经过月饼区也会停留,翻看月饼的口味。“我比较喜欢传统的蛋黄白莲蓉的月饼,但是看到有新种类的月饼还是忍不住想看看。”正在翻看月饼的市民刘女士说,“而且现在离中秋节还有将近一个月的时间,可以先看看再决定买不买。”

在申城大道一家西饼屋,有市民正在选购月饼。“我平时挺喜欢吃龙虾的,今天来买东西无意中发现了小龙虾月饼,就想着买来尝尝鲜。”正在选购月饼的市民张先生表示,因为离中秋节还有一段时间,所以现在买点月饼回家都是当甜品食用,“我感觉现在的月饼种类很多,在口感和包装上都比较时尚,对年轻人也比较有吸引力。”

错开黄金周,提前来一场秋的旅游!



龙峪湾

9月,大概是一年中最适合出行的月份了。如果你不喜欢在人山人海的十一黄金周出游,那么在9月出门旅游是再好不过了。

本周河南省惠民旅游卡免费活动内容为:9月1日,八仙洞、龙潭沟、龙峪湾、中国翰园、陈家沟、云台山、世纪欢乐园、清明上河园、开封鼓楼、濮上园天鹅湖滑草场;9月2日,八仙洞、龙潭沟、龙峪湾、陈家沟、开封鼓楼、濮上园天鹅湖滑草场。要注意的是,云台山和清明上河园活动时间为9月1日,千万不要忘记预约。

云台山:飞瀑流泉,云台地貌

云台山是国家5A级景区,位于焦作市修武县,含红石峡、潭瀑峡、泉瀑峡、青龙峡、峰林峡、子房湖、猕猴谷等主要景点。景区地质遗迹丰富,地表的各种动态的瀑、泉、溪、潭,构成了令人叹为观止的“云台地貌”景观。

清明上河园:民俗风情,汴京风貌

清明上河园坐落于开封市龙亭湖西岸,是首批国家5A级景区和中国非物质文化遗产展演基地,集中再现了古都汴京千年繁华的胜景。景区是集历史文化、民俗风情、休闲娱乐、趣味娱乐和生态环境旅游于一体的主题文化公园。

世纪欢乐园:火车主题,设施齐全

郑州世纪欢乐园是大型火车文化主题公园,以火车历史为背景,以大型综合游乐项目为内涵,集火车文化、科普教育、休闲娱乐、餐饮服务多功能为一体,为游客提供了一个见证火车文化历史、了解火车发展历程、舒展身心挑战自我的乐园。

龙峪湾:山势雄伟,层峦叠嶂

龙峪湾位于洛阳市栾川县,是国家4A级景区。这里“龙”文化荟萃,自然景观万千,四季景色秀丽,奇峰异石,林谷幽深。溪水、清潭、瀑布纵横其间,是理想的度假胜地。

八仙洞:石笋如林,石钟倒挂

丹江八仙洞景区位于南阳市淅川县马蹬镇,属喀斯特地貌,洞内石笋如林,石钟倒挂,石花晶莹剔透,琳琅满目,亦真亦幻,宛如人间仙境,被誉为“中州第一洞”。

龙潭沟:飞流直下,气象万千

龙潭沟景区是国家4A级景区,位于西峡县双龙镇。景区瀑布密集,融山秀、石奇、水激、林茂、潭幽于一体,两山相夹的峡谷间

形成多处梯式瀑布,共计19个。大小潭穴72处,景色壮观。

中国翰园:名家书法,巍峨壮观

中国翰园位于七朝古都开封市西北部,是国家4A级景区。中国翰园是集古今中外诗词、书画、碑刻艺术之大成的文化园林,园区展出书画碑刻3800余块,长达6公里的碑廊以朝代为序,镶嵌了历代书法名家的代表碑帖。

陈家沟:避暑胜地,太极故里

陈家沟距焦作温县城东5公里,被称为“太极故里”。陈家沟有令人敬仰的陈式太极拳历代宗师纪念馆,有享誉国内外的陈家沟武术馆,有充满传奇色彩的杨露禅大师学拳处。

开封鼓楼:位置优越,历史悠久

开封鼓楼是古城开封的文化地标,处于鼓楼街、寺后街、马道街和书店街四条特色商业街所形成的“十”字型鼓楼特色商业街区正中心。开封鼓楼宏伟无比,故有“中国的钟鼓楼在西安、鼓楼在开封”之说。

濮上园天鹅湖滑草场:人工草地,趣味横生

濮上园天鹅湖滑草场位于濮阳市濮阳市黄河路中段。滑草场拥有国际先进滑草草毡,架有S弯道、U型弯道、斜坡速滑以及多种草地娱乐项目,具有安全性和趣味性。

(聂品)

景区推荐

秋高气爽赏美景,这两个景区就够了!

小沟背:以石称奇,以水叫绝



小沟背

七峰山:谷深林密,天然氧吧



七峰山

中华创世文化生态旅游区小沟背·银河峡风景区,位于济源市西北部邵原镇。旅游区为中山地貌,由银河谷地及其两边的山脉构成,以石称奇,以水叫绝,奇石与碧水映衬,飞瀑与清流交织,急流、浅滩、暗河、飞瀑、幽潭随处可见。

方城县七峰山生态旅游区为国家4A级景区,位于南阳市方城县,是一处集山光水色、登山探险、长城考古、高山滑雪、康体养老为一体的养生度假胜地。景区内山势峭拔、壁立千丈、层峦叠嶂、石奇洞幽,有飞瀑流泉,动植物资源丰富,是中原天然氧吧。

欢迎加入惠民卡的大家庭,更多福利等着你呢!